
Allah îi va îndeplini ruga musulmanului care se roagă
pentru ceva permis (fără păcate) sau pentru ceva ce

nu implică tăierea legăturilor de rudenie, în trei
moduri: Îi va da ceea ce a cerut imediat sau îi va

amâna pentru Viața de Apoi sau va îndepărta de el o
cantitate egală de rău. Companionii au spus: „Atunci

vom face mai multe rugi.” El (Pacea și
binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) a spus: „Allah

vă va da mai mult.”

Abu Said (Allah să fie mulțumit de el) a relatat că Profetul (Pacea și binecuvântarea lui
Allah fie asupra sa) a spus: Allah îi va îndeplini ruga musulmanului care se roagă pentru
ceva permis (fără păcate) sau pentru ceva ce nu implică tăierea legăturilor de rudenie,
în trei moduri: Îi va da ceea ce a cerut imediat sau îi va amâna pentru Viața de Apoi sau
va îndepărta de el o cantitate egală de rău. Companionii au spus: „Atunci vom face mai
multe rugi.” El (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) a spus: „Allah vă va da

mai mult.”
[Sahih (hadis autentic)] [Narat de Ahmad]

Profetul  (Pacea  și  binecuvântarea  lui  Allah  fie  asupra  sa)  a  spus:  Dacă  un  musulman  Îl
cheamă pe Allah și Îi cere ceva ce nu este interzis, precum să îi ușureze un păcat sau o
nedreptate sau Îi cere să taie legăturile de rudenie, de exemplu să îi blesteme pe copii și
rudele, Allah îi va răspunde suplicației în trei moduri: Fie Allah îi va răspunde suplicației sale
și îi va da ceea ce a cerut imediat. Fie Allah îi va amâna ruga și îi va da o răsplată în Ziua
Judecății, prin ridicarea statutului sau îi va ierta păcatele. Sau îl va proteja de o cantitate de
rău similară cu ceea ce a cerut omul în rugă. Companionii i-au spus Profetului (Pacea și
binecuvântarea  lui  Allah  fie  asupra  sa):  Atunci  ar  trebui  să  ne  rugăm mult  pentru  a  obține
una dintre aceste virtuții? El (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) a spus: Allah vă
va da mai mult decât ceea ce cereți pentru că Dăruirea Lui este inepuizabilă și nu se termină
niciodată.

https://sunnah.global/hadeeth/ro/show/5100

https://sunnah.global/hadeeth/
https://sunnah.global/hadeeth/ro/show/5100


 

https://alnajat.org.kw
https://edc.org.kw

